

Donate to the GSBA Scholarship Fund

Send your completed form to: GSBA Scholarship Fund 400 East Pine Street, Suite 322 Seattle WA 98122 Fax: 206-568-3123

Invest in tomorrow's leaders today. Join The Ruby Slipper Club with a donation of \$1,000 or more!

Name:	
Address:	
City:	
State:	
Zip:	
Email:	
Day Phone: PM Phone:	
Pivi Phone:	
Today I am contributing:	
-	3 \$1,000
	\$500
	\$250
	3 \$100
	Other:
I prefer to make a n	nonthly contribution of \$ per month beginning on and ending on
Please charge my	
	Visa
	MasterCard
	AMEX
	Check (payable to GSBA Scholarship Fund)
Card Number:	Exp.:
Name on Card:	
Signature:	
	Please keep my gift anonymous
	■ My employer provides matching funds—I have enclosed the form

GSBA Scholarship Fund is a registered nonprofit corporation with the Secretary of State in Washington. Your donation is tax deductible as allowed by law. GSBA Scholarship Fund's tax ID #94-3138514.

THANK YOU!